Bytom, dnia 2 październik  2013r.
Dyrektorzy Szkół i Placówek Oświatowych
Związek Nauczycielstwa Polskiego w Bytomiu i Radzionkowie Zarząd Oddziału oraz Międzyzakładowa Organizacja Związkowa NSZZ  „Solidarność” Pracowników Oświaty               i Wychowania Bytom-Radzionków- Piekary Śląskie informuje, że w świetle przepisów ustawy       o zakładowym funduszu świadczeń socjalnych pobytu w sanatorium nie finansuje się z ZFŚS.
Wnosimy o naniesienie zmian w regulaminach ZFŚS w formie aneksów                          i przedstawienie do uzgodnienia zakładowym organizacjom związkowym.

Środki funduszu świadczeń socjalnych mogą być przeznaczone, zgodnie z zasadami określonymi w regulaminie, jednakże wyłącznie na działalność socjalną np. różnych form wypoczynku, działalność kulturalno-oświatową, działalność sportowo-rekreacyjną itd. (art. 2 pkt 1 ustawy o ZFŚS).
Ze środków zfśs nie można dofinansowywać pobytu w sanatorium (art. 2 pkt 1 ustawy z 4 marca 1994 o zfśs). Tego typu wydatki nie mieszczą się bowiem w ustawowej definicji działalności socjalnej, a przeznaczenie środków funduszu na taki cel jest sprzeczne z ustawą         o ZFŚS.

Nadmieniamy również, że w wyniku analizy archiwizacji uzgodnionych z nami regulaminów część z nich jest już nieaktualna (np. z lat 2003-2009).

Wnosimy o przedstawienie nowych propozycji regulaminów zfśs do końca 2013r.
Przewodniczący M.O.Z.P.iW.
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