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Szanowni Państwo 
Dyrektorzy Szkół Województwa Śląskiego
kształcących na kierunku:
Technik Usług Kosmetycznych,
Nauczyciele, Uczniowie


Dyrekcja Zespołu Policealnych Szkół Medyczno – Społecznych w Bytomiu serdecznie zaprasza do udziału w VI Regionalnych Mistrzostwach Makijażu                            i Charakteryzacji.  
Konkurs organizowany przez szkołę pomaga słuchaczom sprostać wymogom obecnego rynku pracy oraz uwierzyć we własne zdolności w dziedzinie kreowania stylizacji    i wizerunku. Do grona uczestników Mistrzostw zapraszamy uczniów i słuchaczy policealnych szkół kosmetycznych zarówno dziennych jak i zaocznych. 
 Zgłoszenia prosimy przesyłać na załączonym formularzu w terminie do dnia 26.10.2018 roku na adres szkoły: Zespół Policealnych Szkół Medyczno – Społecznych, ul. Wrocławska 120 41-902 Bytom lub e-mail: medyk.bytom@onet.pl z dopiskiem  „ VI Regionalne Mistrzostwa Makijażu i Charakteryzacji”.
Mistrzostwa będą weryfikowały umiejętności praktyczne: makijaż- „Dzieci kwiaty” oraz charakteryzacja- „ Nocne koszmary”. 
Podczas Mistrzostw, które odbędą się 12 grudnia 2018r. zawodnicy będą mieli możliwość zaprezentowania swoich makijaży i charakteryzacji przed jury, publicznością                     i mediami. 
Dołożymy wszelkich starań, aby Mistrzostwa przebiegały w przyjaznej atmosferze, która służyć będzie budowaniu pozytywnych relacji środowiska kosmetycznego województwa śląskiego a jednocześnie ambitnej, zdrowej rywalizacji, która wyłoni prawdziwe talenty.
Zapraszamy nauczycieli zawodu Technik Usług Kosmetycznych z Państwa Szkół  do uczestnictwa w pracach  JURY  Mistrzostw i zgłoszenia ewentualnych kandydatur w terminie do  26.10.2018r. Niezgłoszenie udziału w pracach JURY  w podanym terminie uważa się za rezygnację.  
Pytania proszę kierować pod numer telefonu:
32 281-56-11 -  sekretariat szkoły

Prosimy o potwierdzenie udziału Państwa szkoły w VI Regionalnych Mistrzostwach Makijażu  i Charakteryzacji.  
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