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Szanowni Państwo
Dyrektorzy Szkół Województwa Śląskiego
kształcących na kierunku:
Technik Usług Kosmetycznych,
Nauczyciele,
Uczniowie 

Dyrekcja Zespołu Policealnych Szkół Medyczno-Społecznych w Bytomiu serdecznie zaprasza do udziału w II Regionalnych Mistrzostwach Makijażu i Charakteryzacji.                                                Konkurs organizowany przez szkołę pomaga słuchaczom, przebić się na wymagającym rynku pracy oraz uwierzyć we własne zdolności w dziedzinie kreowania stylizacji i wizerunku.           Do grona uczestników mistrzostw zapraszamy uczniów i słuchaczy policealnych szkół kosmetycznych, zarówno dziennych jak i zaocznych. Każda szkoła publiczna czy niepubliczna, która kształci w trybie dziennym lub zaocznym może zgłosić                             do Mistrzostw 4 uczestników ze szkoły dziennej i 4 uczestników ze szkoły zaocznej. Zgłoszenia prosimy przesyłać na załączonym formularzu, w terminie                                               do 20 października 2014 roku na adres szkoły: Zespół Policealnych Szkół                             Medyczno – Społecznych, ul. Wrocławska 120, 41-902 BYTOM lub e-mail: medyk.bytom@onet.pl. z dopiskiem II Regionalne Mistrzostwa Makijażu i Charakteryzacji. Mistrzostwa składają się  z dwóch etapów: pierwszego – sprawdzającego wiedzę teoretyczną (A.61. wykonywanie zabiegów upiększających) i drugiego weryfikującego umiejętności praktyczne: makijaż wieczorowy w stylu „Glam Rock” oraz charakteryzacja – „Kultury Świata”. Pierwszy etap odbędzie się 18 listopada 2014 roku i będzie polegał                             na rozwiązaniu w czasie 45 minut pisemnego testu jednokrotnego wyboru składającego              się z 40 zadań o różnym stopniu trudności, których podstawą  są treści programowe                    dla zawodu technik usług kosmetycznych z rozszerzeniem o wiedzę z zakresu nowoczesnych trendów w makijażu i charakteryzacji. Drugi etap odbędzie się 10 grudnia 2014 roku                     i zostanie do niego zakwalifikowanych 24 uczestników tj. 12 uczestników do makijażu wieczorowego oraz 12 uczestników do charakteryzacji, którzy uzyskali najwyższą liczbę punktów w teście. W drugim etapie zawodnicy będą mieli możliwość zaprezentowania swoich makijaży i charakteryzacji przed jury, publicznością i mediami.                                 




Dołożymy wszelkich starań, aby mistrzostwa przebiegały w przyjaznej atmosferze,                   która służyć będzie budowaniu pozytywnych relacji środowiska kosmetycznego województwa śląskiego, a jednocześnie ambitnej, zdrowej rywalizacji, która wyłoni prawdziwe talenty.
Serdecznie zapraszamy nauczycieli kierunku  technik usług kosmetycznych do uczestnictwa                         w  tworzeniu  testu konkursowego jednokrotnego wyboru z zakresu makijażu i elementów charakteryzacji (konstrukcja zadań testowych oparta będzie na informatorze egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe - technika usług kosmetycznych 514207                        z podaniem klucza prawidłowej odpowiedzi przygotowanych przez Państwa zadań                   oraz literatury). Nauczycieli zainteresowanych  współpracą  prosimy o kontakt do dnia                             20 października 2014 roku z mgr Kornelią Barszcz tel. 609-085-614 lub adres e-mail: Cohrnelia@poczta.onet.pl. Wykaz obowiązującej literatury do opracowania 10 zadań testowych zostanie udostępniony na stronie internetowej szkoły www.medyk.bytom.pl.             Brak odpowiedzi na zaproszenie w pracach przygotowawczych testu jest równoznaczne                         z rezygnacją  jego współtworzenia. Szczegółowe  wytyczne II Regionalnych Mistrzostw Makijażu i Charakteryzacji zostaną  zawarte w regulaminie i dodatkowych załącznikach                oraz udostępnione na stronie internetowej szkoły do dnia 03 października 2014roku. 

Prosimy o potwierdzenie udziału Państwa szkoły w II Regionalnych Mistrzostwach Makijażu i Charakteryzacji do dnia 20 października 2014 roku.






   Serdecznie zapraszamy i liczymy na współpracę !
Dyrektor szkoły 
Hanna Chłopecka
wraz z zespołem organizacyjnym 
kierunku: technik usług kosmetycznych
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